

新闻热线 **96706**

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元



威海热线

15906310630

15906300630

120送医院不足十公里收百元?

出车医院:计费按实际行驶距离,而非患者家到就医医院距离

本报96706热线消息(记者冯砚农) 日前,家住荣成市荫子镇的市民邓女士为突发疾病的父亲拨打120,救护车到达现场后将患者送到荣成荫子医院,不足10公里的路程救护车司机竟收了100元,并且没有开具任何票据。对此,出车医院解释,车由荣成市人民医院到患者家中来回共45公里,按此距离收费,而非按患者家到荫子医院的10公里收费。

邓女士告诉记者,18日76岁的父亲突发疾病,呼吸困难,情况相当危急。在拨打两遍120急救电话后,救护车到达现场。患者被抬上车之后司机要求家属支付150元的费用。邓女士认为价格高得离谱拒绝支付。救护车司机告诉邓女士,就是这么个价,“如果不相信等到了医院可以问医院的院长。”由于情况十分紧急,邓女士采纳了司机的建议。到达医院后趁着父亲抢救的时间,邓女士给了司机100元。“这么近的距离100元足够了。”邓女士说,司机收了钱就走人,也没开具任何票据。“本来想找医院要,但觉得病人还在医院,怕得罪人就不要。”

21日,记者与威海市120急救指挥中心取得联系。该中心财务科工作人员王女士向记者详细介绍了120救护车收费标准。5公里起步,起步价10元,超出部分按每公里1.5元计算。“这价格仅仅是救护车使用

费。”除此之外加用救护车车载监护设备、使用急救药品都另行收费,还有医务人员的出诊费。王女士表示,“我们都会出具正规票据,住院的患者则在办理出院手续时一并结算。”

随后,王女士向记者询问了患者的姓名及拨打120时所使用的电话,表示会根据这些信息对当时出诊的救护车进行查询。

21日18时,荣成人民医院相关负责人周院长致电记者表示,当天救护车接上患者后在返回医院途中,患者家属表示想就近到乡镇医院就诊,这才将他送到了附近的荫子医院。“从我们医院到患者家来回45公里,按标准收费70元。医生出诊费30元。另外,出诊医生见患者家庭经济困难还减免了患者吸氧的费用。”

对于收费不开具正规票据的质疑,周院长解释说,司机和医生没有开票权,“需要回医院报账后才能开。”邓女士当天所交的100元由司机带回医院报账后,发票已经在第一时间开出来了,由于第二天是周末所以才没能及时转到邓女士手中。周院长表示,22日他们会派人将发票送到邓女士家中,以打消患者家属对医院收费的误解。

(请王先生持有效证件到《齐鲁晚报》威海记者站领取线索费50元)



大货撞大货 一司机被困

21日14时许,在文登市文昌路与三产路交叉路口,一辆自东向西行驶的解放大货车撞上了一辆自南向北行驶的斯太尔大货车。当时,斯太尔大货车装载着整车沙石,解放大货车上装载着金属线圈,巨大的撞击力导致解放车的车头严重变形,司机的双腿被卡住。文登消防大队官兵赶到后,将受伤司机成功救出。

本报记者 陶相银 本报通讯员 亓习庆 于群 摄影报道

中介说得好,进厂待遇缩了水

广告说日工作8小时变成了10小时

本报96706热线消息(记者冯砚农)“试用期工资1700元,每天工作8小时。”在看到这则招工信息后,从乳山来威海找工作的徐先生心动了。根据招工信息上提供的联系方式,徐先生找到了该工厂的招工点。然而,等待他的并不是广告上宣称的“低劳动强度、高工资”的美差。

徐先生说,根据招工广告上留的电话,他来到了该工厂位于汽车站附近的招工点。在登记录入各项信息后,招工点工作人员向他收取了200元的体检费和120元的劳动合同保障金,并派

车将他送到了位于高区的工厂。“送我这一趟,还收了50元的油费。”到达工厂后徐先生发现,该工厂的名称与招工广告上并不相符,尽管试用期工资没变,但工作时间由承诺的8小时变成了10小时。该工厂一位看门的师傅告诉他,送他来的人并不是工厂专门负责招聘工人的员工,“他们是中介,专门靠介绍工人赚钱的。”

对此,记者与威海市就业办公室取得联系。该部门相关负责人表示,体检费是医疗卫生部门收,如果是单位组织的,单位代收也可以。对于劳动合同保障金是

什么钱,他们也说不清楚,“正规单位是不会收这个钱的。”

根据徐先生提供的电话,记者与该招工点负责人李先生取得联系。他解释说,送徐先生去的工厂是登广告的那家工厂的子公司。当记者表达了徐先生不愿在那工作想要退钱的意思后,李先生表示,劳动合同保障金可以退,但体检费只能退一部分。“体检费只有几十元,剩余的都是我们为应聘人员做登记的费用。”

(请王先生持有效证件到《齐鲁晚报》威海记者站领取线索费50元)

外商丢包裹,列车长辗转还

一顶帽子见证了中国人的热心

本报96706热线消息(记者李彦慧)“感谢热心的周德安列车长!”21日,莫斯科商人维克多拉通过朋友给本报打来电话,要感谢热心的济南到威海列车的列车长,让自己的心爱之物失而复得。

维克多拉的朋友吕春翰说,2月19日,他们乘坐武汉到威海的1066次列车出差,在阜阳站下车。下车不久,维克多拉发现随身携带的一个包不知所踪,里面有一顶对自己非常重要的皮草

帽子,维克多拉非常伤心。朋友们四处找寻,始终没有找到这顶帽子。第二天,吕春翰通过威海火车站联系到1066次列车的列车长周德安,得知所丢失的物品已被乘务人员捡到上交,正随列车从威海到达济南。

当时,维克多拉一行正要赶往北京,随后就要回俄罗斯。为不耽误外商的行程,周德安随即表示可以将帽子快递到北京。两天后,维克多拉收到了失而复得的心爱之物。非常感动的他

想要给周德安送去感谢金,被婉言谢绝。

“这顶帽子,从武汉到阜阳,从阜阳来到威海,在威海跟随好心的乘务人员到达济南,又被热心的周列车长从济南寄往北京,在大家的帮助下回到主人身边。这漫长的旅程,见证着中国人的热心。”维克多拉通过朋友吕春翰向热心的中国朋友表达他的谢意。

(请线索提供者王文江持有效证件到《齐鲁晚报》威海记者站领取50元线索费)